养老保险待遇资格认证最快1分钟完成

市社保中心详解三种线上认证方式

口记者 李科学

本报讯 进行养老保险待遇资格认证有多便捷?打开手机App,根据提示做几个简单的动作进行识别,3到5分钟之内即可完成认证,最快只需1分钟。12月26日,市人力资源和社会保障局社保中心工作人员详细解释离退休人员养老保险待遇资格认证方式并提醒离退休市民,目前认证非常便捷,每个周期内需完成一次认证。

据介绍,我市按月领取企业和机关事业单位养老金的离退休人员、按月领取遗属生活补助费的企业职工(含离退休人员)供养直系亲属均需进行认证。企业、机关事业单位离退休人员认证周期为365天,供养直系亲属认证周期为180天,认证周期采用递延计算方式,认证周期开始时间为最新一次认证成功时间,认证周期内至少认证一次。

如今,养老待遇资格认证采用手机 App线上认证和现场认证相结合的方式进行。最便捷的认证方式主要包括 以下几种:使用支付宝"豫事办"小程序 进行认证、使用"河南社保"微信公众号 认证、使用"河南社保"手机 App进行 认证、到社保服务大厅现场认证。其中,前三种方式均可为他人认证。

使用支付宝"豫事办"小程序认证, 需下载安装"支付宝"手机App,注册并 完成实名认证。在搜索栏搜索"豫事 办"点击进入首页,点击"社保资格认 证",点击"前往认证"进入界面。如果 本人认证,继续点击"前往认证",根据 提示进行人脸识别认证,提示"认证成 功"即完成资格认证。如果为他人认 证,点击"为他人认证",输入姓名、身份 证号,继续点击"前往认证"后,根据提 示进行人脸识别,提示"认证成功"即完 成资格认证。 使用"河南社保"微信公众号认证,需关注"河南社保"微信公众号,点击底部"服务大厅",点击"资格认证",使用手机号进行注册、登录。如果本人认证,点击"本人认证",点击下一步,根据提示进行人脸识别认证;显示"人脸认证成功"即完成认证;如果帮助他人认证,点击"他人认证",输入姓名、身份证号码,根据提示进行人脸识别认证,显示"人脸认证成功"即完成认证。

使用"河南社保"手机 App 认证(仅限安卓手机),需先下载安装"河南社保"App。打开 App 后依次点击"我的""登录""注册",根据提示填写相应内容,完成注册。注册后,点击"登录",进入"河南社保"App 首页。点击首页"待遇认证",如本人认证,点击"本人认证",根据提示进行人脸识别认证,显示"比对成功"即完成认证;如果是帮助他人认证,点"他人认证",输入姓名、身份

证号码,根据提示进行人脸识别认证,显示"比对成功"即完成资格认证。

需要注意的是,使用手机App自助认证,若身份证号码最后一位为X,输入大写X。

离退休人员若通过以上几种方式 无法认证成功的,可就近到社保服务大 厅进行待遇领取资格认证。

市社保中心工作人员提醒说,凡在 认证周期内成功认证的待遇领取人员, 养老金正常发放;未认证或认证不成功 的待遇领取人员,养老金暂停发放并需 重新认证,资格认证在当月25日之前 认证通过的,次月恢复养老金发放并给 予补发;在当月25日之后认证通过的, 隔月恢复及补发养老金。

如有关于待遇认证方面的问题,企业离退休人员可致电0375-2978766、机关事业离退休人员可致电0375-2579100咨询。



元旦假期我市备下丰富文化大餐

口记者 田秀忠

本报讯 捶丸展、迎新年文艺晚会、少儿新书展、青少年红歌赛……12 月26日,从市文化广电和旅游局传来消息,元旦假期,我市准备了丰富的文化大餐供市民享用。

平顶山是捶丸的主要发源地之一,但大部分市民还没见过捶丸,现在

机会来了。继上月在上海首展之后, 中国古代陶瓷捶丸与近现代陶瓷球艺 术展将于元旦至春节期间在平顶山博 物馆展出。

市群艺馆将于12月27日举办"文苑春晖"平顶山市迎新年文艺晚会暨"文化客厅"公益课堂(音乐、舞蹈专场)汇报演出;市图书馆将举行平顶山市地方文献特藏展迎新之旅、"行走河

南·读懂中国"平顶山市美术书法作品大赛优秀作品展、好书荐读活动、"弘扬红船精神传承初心使命"主题教育优秀读物分享会、"庆元旦,迎新春"少儿新书展等线下活动,以及"扫码看书百城共读"阅读推广公益行动(悦读)等线上活动。

据悉,各县(市、区)也准备了丰富 多彩的文化活动。

市迎新年合唱音乐会领票啦

口记者 王春生

本报讯 12月26日,从市文化艺术中心传来消息,12月29日(本周五)19:00,2024年平顶山市迎新年合唱音乐会中国优秀合唱作品专场将在市文化艺术中心音乐厅精彩上演。

本场音乐会由市委宣传部、市文化广电和旅游局、平顶山学院主办,市文化艺术中心、平顶山学院音乐学院承办。12月29日晚,平顶山学院音乐学院慕乐合唱团将演唱混声合唱《城南送别》《山茶树下》《百年守望》、女声独唱《可惜不是你》《这

世界有那么多人》、男声独唱《欢乐的那达慕》《九儿》等十多首曲目。市民可关注"平顶山市文化艺术中心"微信公众号,点击"在线领票"抢票。

市迎新年合唱音乐会领票时间为12月28日上午10:00。

文艺演出迎元旦

12月26日,新华区中兴路 街道中兴社区新时代文明实 践站欢声笑语、歌声阵阵。

当天,中兴社区开展文艺 演出活动迎接新年到来,居民 展演了自编自演的舞蹈、非洲 鼓、合唱等多个节目。

本报记者 张鹏 摄

以冰雪为媒 以温泉会友

2023平顶山市 冬季游启动

口记者 田秀忠

本报讯 赏冰挂、玩滑雪、泡温泉、品美食……12月26日,平顶山市滑雪+温泉产品发布会暨冬季游启动仪式在位于鲁山县瓦屋镇的河南金汤山温泉滑雪旅游度假景区举行。在启动仪式上,鲁山县和汝州市发布了冬季游优惠政策及冬季游线路。

以冰雪为媒,以温泉会友。鲁山县和汝州市是平顶山市文化旅游业发展较快的县(市),滑雪和温泉文旅产品深受广大游客青睐,是我市冬季旅游的品牌产品。

在启动仪式上,鲁山县推出购买滑雪票、泡温泉免景区门票,现场非周末和非法定节假日购滑雪票游客升级为不限时滑雪等优惠。该县利用河南金汤山温泉滑雪旅游度假景区等4家滑雪场,推出各类滑雪体验、温泉康养、冰雪娱乐、冰雪嘉年华等特色冰雪活动。

汝州市推出特惠一日游精品 线路,以龙凤山滑雪乐园、汝泉温 泉康养中心、颐德山庄等为依托, 以低价位、高服务、大流量刺激旅 游消费市场,带动广大游客通过赏 冰挂、玩滑雪、泡温泉、品美食、鉴 汝瓷等形式,深度体验汝州市冰雪 文化,促进汝州特色旅游资源"打 包出圈"。